



В Красноярском крае местный житель предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности малолетнему брату

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя поселка Сандакчес, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 4 июля 2013 года в деревне Сандакчес обвиняемый, не имея прав на управление самоходной техникой, двигаясь задним ходом на незарегистрированном колесном тракторе, совершил наезд на пятилетнего брата, игравшего во дворе. Мальчик скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601885>